
Iedereen die in 
de school werkt, 

is meer 
armoedevaardig33% van de 

scholen meldt dat als er 
vermoedens van 
armoede zijn, dat 
deze gebundeld 
worden bij één 
persoon 

63 % van de 
scholen geeft aan 
dat hun personeel 

beter omgaat met armoede 
op school en in de klas 

79% van de 
scholen geeft aan 
dat hun personeel 

een beter begrip heeft van de 
complexiteit van armoede 

62% van de scholen 
screent hun schriftelijke 

communicatie over 
de schoolkosten en 
betalen op leesbaarheid 
voor ouders 

Er is minder 
financiële stress 
voor ouders en 

school46% van de scholen 
heeft een duidelijke(re) 

procedure voor 
het opvolgen van 
schoolfacturen 
uitgewerkt

40% van de 
scholen is erin 

geslaagd om de 
schoolkosten te doen dalen 
voor de ouders 

33% van de 
scholen merkte 

een daling in het aantal 
onbetaalde schoolfacturen 

47% van de scholen 
meldt dat meer ouders 

contact opnemen met 
de school als ze 
betalingsproblemen 
hebben 

€

56% 
van de scholen 

besteedt aandacht aan 
het thema armoede 
tijdens personeels-

vergaderingen 

53% van de 
leerkrachten gaat  

bewuster om met de 
kosten voor hun vak 

63% van de scholen 
betrekt de 

leerkrachten erbij

19% meer contacten 
met externe partners 72% 

van de leerkrachten 
staat anders in hun 

werk sinds hun 
deelname aan Krijt

56% van de scholen 
evalueert jaarlijks de 

schoolkosten 

Wat kan een kostenbeheersend traject voor jouw school betekenen?*

&

*effecten gemeten na slechts één jaar
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